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У статті проаналізовано проблеми розвитку сталої мотивації майбутніх учителів початкової школи у 
воєнний час. Висвітлено значення позитивної мотивації вчителя в умовах мінливості світу, нестабільності та 
постійних змін. Охарактеризовано дистанційний та змішаний формати освітнього процесу в контексті розвитку 
сталої мотивації фахівців початкової освіти до навчання. Розкрито зв’язок сучасного інформаційного середовища 
та підвищення рівня мотивації в умовах дистанційного та змішаного навчання. Висвітлено результати 
дослідження типів труднощів для розвитку сталої мотивації в умовах змішаного та дистанційного навчання, 
здійснено порівняльний аналіз показників щодо проблем здобувачів у довоєнний та воєнний час. 

Ключові слова: стала мотивація, вчитель початкової школи, інформаційне середовище, дистанційна 
освіта, змішаний формат освіти. 

 
Постановка проблеми. Проблематика мотивації важлива для навчання та професійного 

розвитку фахівців різних галузей, особливо для галузі освіти.  В умовах нестабільності та 
повномасштабної війни особливо вагомим залишається питання сталої мотивації у підготовці 
вчителя початкових класів, адже початкова ланка освіти є фундаментальною та необхідною для 
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подальшого навчання і життя. Невмотивований вчитель не може ефективно сформувати сталу 
мотивацію в учнів навіть за наявності теоретичних знань про вікові особливості розвитку мотивації 
дітей молодшого шкільного віку та сучасного освітнього середовища. Станом на квітень 2022 року в 
результаті воєнної агресії здійснювати повноцінне офлайн-навчання немає можливості в переважній 
кількості українських закладів освіти (залежно від їх територіального розміщення), отже, майбутні 
вчителі початкової школи здебільшого продовжують здобувати освіту в дистанційному та 
змішаному форматах. Під час воєнної агресії додаткового вивчення потребують труднощі в 
освітньому процесі, що виникають у процесі підготовки майбутніх фахівців початкової школи, їх 
порівняння з показниками довоєнного часу, а також теоретичне вивчення проблеми та дослідження 
можливих способів подолання вищезгаданих труднощів.  

Аналіз останніх досліджень і публікацій. Питання мотивації є одним з ключових аспектів у 
педагогічних та психологічних дослідженнях. Проблему мотивації, різновиди мотивів та процес 
підвищення рівня мотивації у своїх працях висвітлювали  Дж. Аткінсон, Л. Божович, Л. Виготський, 
С. Занюк, О. Леонтьєв, С. Максименко, А. Маркова, А. Маслоу та ін. Зв’язок якості підготовки 
майбутнього вчителя початкової школи та організації відповідного інформаційного освітнього 
середовища висвітлено в працях Н. Воропай, О. Коротун, В. Коткової, І. Онищенко, Л. Петухової, 
О. Співаковського та інших сучасних учених. Ефективна мотивація педагогів початкової школи до 
фахового навчання, самоосвіти та професійної діяльності неможлива без сучасного інформаційного 
середовища, відповідних інструментів та методів, особливо в умовах переважання дистанційного та 
змішаного форматів освітнього процесу.  

Мета статті полягає у розгляді проблем розвитку сталої мотивації майбутніх учителів 
початкової школи у воєнний час та дослідженні можливих способів подолання труднощів, 
перспектив розвитку мотивації в сучасному освітньому середовищі. 

Виклад основного матеріалу. Сучасні умови та постійні зміни потребують від фахівців 
початкової освіти неабиякої адаптивності та вмотивованості на етапах здобуття професійної освіти 
та безпосередньо діяльності. Лише вмотивований педагог може якісно розвинути сталу мотивацію в 
учнів та на власному прикладі продемонструвати позитивну мотивацію до постійного 
самовдосконалення, особливо зважаючи на те, що професія вчителя є «найбільш масовою у світі і 
має винятково важливе значення для існування нашого суспільства» [9, с. 147]. 

Зазначимо, що питання розвитку саме позитивної мотивації майбутніх учителів початкової 
школи «належать до найбільш актуальних проблем сучасної педагогічної практики»  
[8, с. 128]. Причинами цього є не лише потреба глибшого теоретичного вивчення проблеми з 
педагогічної та психологічної точок зору, а й «нові завдання, поставлені інноваційними освітніми 
реформами перед викладачами вищої школи – готувати молоде покоління з активною життєвою 
позицією, критичним творчим мисленням, здатне до розуміння інших людей і співпраці з ними, з 
прагненням до самоосвіти, самовдосконалення та кар’єрного росту» [8, с. 128]. Суспільна потреба 
пов’язує підготовку вмотивованих учителів початкової школи та, в результаті, учнів з позитивною 
мотивацією до здобуття якісної освіти. 

Сьогодні важливим аспектом підготовки майбутніх учителів є саме розвиток у них мотивації 
в умовах дистанційного та змішаного навчання. Починаючи з 2020 року у зв’язку з поширенням 
COVID-19 та всесвітньою пандемією всі учасники освітнього процесу були вимушені прискорено 
опанувати інформаційно-комунікаційні технології, відповідні методи та інструменти. У листі 
Міністерства освіти і науки України від 2 листопада 2020 року щодо організації дистанційного 
навчання зазначено, що «…заклад освіти має можливість визначати в освітній програмі форми 
організації освітнього процесу для забезпечення дистанційного навчання (навчальні заняття, 
консультації, вебінари, онлайн-форуми, віртуальні екскурсії тощо) та обирати конкретні електронні 
освітні платформи, онлайн-сервіси та інструменти, за допомогою яких організовується освітній 
процес під час дистанційного навчання» [5]. Тобто чітких визначених вимог щодо інструментарію 
ІКТ зазначено не було та право на вибір освітніх ресурсів, платформ, матеріалів не було обмежено. 
Відповідно до цього в кожному освітньому закладі популярними є один або декілька 
найпоширеніших сервісів, наприклад  Google Classroom, Moodle, Webex, Zoom та ін. Станом на 
квітень 2022 року в результаті воєнної агресії здійснювати повноцінне офлайн-навчання немає 
можливості в переважній кількості закладів освіти (залежно від їх територіального розміщення), 
отже майбутні вчителі початкової школи здебільшого продовжують отримувати освіти в 
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дистанційному та змішаному форматах. 
Звертаємо увагу на поняття дистанційного навчання: «Це – універсальна  гуманістична  

форма  навчання,  що базується  на  використанні  широкого  спектра  традиційних, нових  
інформаційних і телекомунікаційних технологій і технічних засобів, які створюють для студента 
умови для вільного вибору освітніх дисциплін і діалогового обміну відомостями з викладачем» [7]. 
Отже, дистанційне навчання є саме тією системою інструментів, що дозволяє віддалено 
задовольнити освітні потреби здобувача.  

За визначенням науковців Л. Петухової та Н. Осипової, метою дистанційного навчання є 
«надання в освітніх установах вищої професійної освіти можливості освоєння  основних  і  
додаткових  професійних  освітніх  програм  безпосередньо  за  місцем проживання або тимчасового 
перебування» [7]. Зазначимо, що у воєнний час деякі здобувачі освіти з різних причин (небезпека 
життю та здоров’ю, окупація території російськими загарбниками, фізичний та психологічний 
дискомфорт та ін.) були вимушені покинути постійне місце проживання та змінити його на 
тимчасове в межах України або за її межами. Визначених статистичних даних щодо переселенців та 
біженців серед здобувачів педагогічних спеціальностей немає, оскільки збір статистики 
ускладнюють постійні воєнні дії, однак вважаємо цей аспект вагомим для вивчення мотивації саме в 
умовах дистанційного та змішаного форматів освітнього процесу. 

В організації освітнього процесу, починаючи з 2020 року (через початок всесвітньої 
пандемії), масового поширення набуло поєднання педагогічних технологій: традиційного, 
дистанційного, електронного, мобільного навчання на основі широкого використання ІКТ у 
закладах вищої освіти. «Процес, за якого традиційні технології поєднуються з інноваційними 
технологіями електронного, дистанційного та мобільного навчання, називають змішаним 
навчанням» [4, с. 118]. 

У зв’язку з поширенням дистанційного та змішаного форматів освітнього процесу (через 
пандемію) та переважанням віддаленого навчання у 2022 році (у зв’язку з війною) виникає потреба 
дослідити труднощі здобувачів в реалізації освітніх потреб, що впливають на рівень мотивації, та 
порівняти їх з довоєнними показниками. 

У жовтні – грудні 2020 року нами було проведено дослідження розвитку сталої мотивації в 
умовах змішаного та дистанційного навчання. Опитування здійснювалось серед здобувачів першого 
(бакалаврського) рівня освіти спеціальності 013 Початкова освіти на базі Херсонського державного 
університету (кількість респондентів – 73 особи). У результаті було визначено 4 групи труднощів, 
які заважають формувати позитивну мотивацію до навчання в умовах дистанційного освітнього 
процесу: особистісні, організаційні, професійні та технічні. 

Особистісні труднощі (42,5 %) під час дистанційного та змішаного форматів навчання у ЗВО 
включали «початкову невисоку внутрішню мотивацію здобувача, звичку до жорсткого контролю з 
боку викладача, слабку самоорганізацію здобувачів освіти, відсутність емоційно-психологічного 
контакту з колегами по навчанню, невисоку відповідальність, відсутність відчуття приналежності до 
групи в здобувачів освіти» [1].  До організаційних проблем (цей варіант обрали 17,1 % 
респондентів) належали «нечітка організація курсу, проблеми з доступом до певних навчальних 
ресурсів» [1]. Професійні труднощі (11,1% опитаних) охопили «недостатній професійний рівень як в 
області володіння комп’ютером, так і в подачі матеріалу без адаптації до дистанційного формату» 
[1]. Технічні проблеми (29,3 %) – «нестійкий доступ до інтернету, відсутність необхідного 
технічного або програмного забезпечення» [1].  

У квітні 2022 року було проведено другий етап дослідження: аналогічне опитування серед 
здобувачів першого (бакалаврського) рівня освіти спеціальності 013 Початкова освіти з метою 
порівняння результатів у воєнний та довоєнний час. Зазначимо, що суттєво збільшилась кількість 
респондентів, які мають технічні труднощі (44,7 %), збільшилась, але не настільки суттєво кількість 
тих, хто зазначив особистісні труднощі (48,7 %). При цьому суттєво меншим за результатами 
дослідження на розвиток мотивації до навчання став вплив організаційних (1,9 %) та професійних 
(4,7 %)  проблем (рис. 1). 
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Рис. 1. Дослідження типів труднощів для розвитку сталої мотивації в умовах змішаного та 

дистанційного навчання: порівняльний аналіз 
 
Зменшення кількості респондентів, що обрали варіанти «організаційні» та «професійні» 

труднощі пов’язуємо з підвищенням рівня цифрових навичок та ІКТ серед здобувачів та викладачів, 
а також з поступовою адаптацією курсів освітніх компонент до вимог саме дистанційного формату. 

Зазначимо, що серед технічних проблем на другому етапі дослідження (квітень 2022 року) 
більшість респондентів вказують відсутність якісного та стабільного інтернет-з`єднання, інколи 
навіть мобільного зв’язку. Згідно з методичними рекомендаціями щодо організації віддаленого 
освітнього процесу «дистанційна форма навчання передбачає доступ до інтернету, технічне 
забезпечення (комп’ютер, планшет, смартфон тощо) в усіх учасників освітнього процесу, а також те, 
що вчителі володіють технологіями дистанційного навчання» [3, с. 4]. Слід зазначити, що цю 
проблему частково вирішує можливість асинхронного навчання. Здобувачі освіти можуть 
ознайомлюватись з матеріалами та виконувати завдання в той час, коли для цього наявні технічні 
можливості.  

У ході планування навантаження кожного заняття слід мати на увазі, що «самостійне 
опрацювання матеріалу здобувачами триває довше, аніж виклад цього матеріалу педагогом» [3, с. 14]. 
Отже, матеріал занять потребує періодичного оновлення та адаптації до потреб та можливостей 
здобувачів. 

Дистанційне навчання ґрунтується на принципах гнучкості місця, часу, темпу та траєкторії 
навчання: «Можливість впливати на деякі аспекти освітнього процесу підвищує внутрішню 
мотивацію здобувачів, тож варто дати їм вибір у тому, як виконувати завдання, у якому порядку, за 
яким розкладом; самостійна відповідальність за власну навчальну траєкторію формується 
поступово, тому варто нарощувати автономність у процесі навчання» [3, с. 14]. 

Однак звертаємо увагу, що «у дистанційному режимі багато видів традиційної мотивації 
працюють не так ефективно, як в звичайному; діалог між учасниками освітнього процесу є 
важливим у ході як письмового, так і усного онлайн-спілкування; важливим є якісний зворотний 
зв’язок, це додатковий стимул та мотивація» [3]. 

Особистісні труднощі, окрім початкових характеристик (невисокої внутрішньої мотивації 
здобувача, звички до жорсткого контролю з боку викладача, слабкої самоорганізації здобувачів 
освіти, відсутності емоційно-психологічного контакту з колегами по навчанню, невисокої 
відповідальності, відсутності відчуття приналежності до групи в здобувачів освіти), на другому 
етапі дослідження охоплюють також психологічний дискомфорт здобувачів, негативні почуття та 
емоції, пов’язані з війною. Велику роль у подоланні подібних особистісних труднощів та в 
підвищенні рівня мотивації здобувача відіграє університетська спільнота: постійні контакти з 
викладачами, кураторами, представниками адміністрації, підтримка одне одного, можливість 
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звернутись до соціально-психологічної служби та ін. Зазначимо, що більшість майбутніх педагогів, 
що у 2022 році є здобувачами першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, лише частково мали 
можливість навчатись у форматі традиційного офлайн. Здебільшого умови (всесвітня пандемія, 
повномасштабна війна на території України) змушували заклади вищої освіти надавати перевагу 
дистанційному / змішаному форматам. 

Слід звернути увагу, що «труднощі є невід’ємною частиною навчального процесу, тому 
важливо наголосити на конструктивному ставленні до помилок та провалів, які неодмінно 
трапляються з кожним» [3, с. 56]. Кожну проблему слід розглядати як умову задачі, що потребує 
вирішення (навіть не термінового, якщо дану проблему не можна вирішити негайно). За 
принципами гнучкого мислення зростання, успіх можливий не завдяки вродженим талантам, а 
завдяки наполегливій систематичній практиці [3].  «Невдачі за такого підходу стають цінним 
ресурсом для подальшого вдосконалення, і таке ставлення дозволяє гідно впоратися з помилками, 
які обов’язково трапляються як у навчанні, так і в іншій діяльності» [3, с. 56].   

Труднощі слід досліджувати з метою подальшого аналізу, їх вирішення та створення нових 
перспективних напрямів у сфері підвищення рівня мотивації. Зазначимо також, що «мотивація, як і 
інші вищі психологічні функції, – соціально обумовлене явище, яке виникає і змінюється в 
життєдіяльності людини, її особистій психологічній діяльності; мотиваційно-потребувальна сфера 
розвивається в цілісному процесі з інтелектуально-операційною сферою, лише в цьому випадку 
можна говорити про їх взаємодію та взаємовплив;  під час діяльності з'являються нові мотиви, 
інтереси та потреби, які впливають у протилежному напрямі на діяльність; діяльність проходить 
ефективніше і дає якісніший результат, якщо в студента є сильні, яскраві, глибокі мотиви, які 
викликають бажання активно діяти, перемагати труднощі, цілеспрямовано рухаючись до мети»  
[2, с. 21].  

У методичних рекомендаціях щодо організації дистанційного навчання зазначається, що 
«найстійкішою мотивацією є внутрішня (когнітивна), тобто мотивація усвідомленої дії, яка у 
дистанційному навчанні відіграє головну роль» [3]. Саме цей вид мотивації дозволяє майбутнім 
учителям початкової школи ефективно виконувати власну діяльність, а потім формувати мотивацію 
в учнів. 

Професійна мотивація майбутнього вчителя початкових класів є «ієрархічною динамічною 
системою мотиваційних утворень, які підсилюють, спрямовують і орієнтують особистість студента 
на професійно-педагогічну діяльність» [6, с.99]. Однак, підвищення рівня мотивації пов`язане з 
інструментарієм та  методами сучасного освітнього середовища. 

Освітнє середовище  під час реалізації дистанційного та змішаного форматів навчання має 
забезпечувати такі функції: «проведення онлайн-занять; доступ до різноманітних навчальних 
матеріалів; отримання виконаних завдань від здобувачів; оцінювання та зворотний зв’язок щодо 
виконаних робіт; можливість поставити питання та отримати відповідь поза межами онлайн-
заняття» [3, с. 27]. 

Дистанційне навчання передбачає кілька типів взаємодій з різними цілями:  
− оперативне інформування;  
− повідомлення нового матеріалу;  
− уточнювальні запитання;  
− коментарі до виконаних робіт тощо [3, с. 26]. 

Зазначимо, що в умовах дистанційного та змішаного форматів навчання  для розвитку сталої 
мотивації особливо важливо підтримувати зворотний зв’язок та коментувати виконану роботу 
здобувача, адже «мотивація досягнення реалізується в успішності освітньої діяльності учнів, у 
прагненні до поставлених цілей і виявленні наполегливості; в умовах дистанційного навчання 
особливо важливо хвалити здобувачів, відзначати їхні досягнення й успіхи, навіть невеликі» [3, с. 13]. 
Наприклад, розвитку сталої мотивації сприяє використання правила «сендвіча» – відзначення 
позитивних характеристик виконаного завдання, не уникаючи конструктивної критики між 
позитивними репліками [3, с. 65]. Наприклад: «Дякую за надіслану вчасно роботу. Ти молодець, що 
досконало вивчила золоте правила дидактики. Зверни увагу на першоджерела та перевір відповідь 
на третє питання. Впевнена, що результат вийде чудовий». 

Якісний зворотний зв’язок допомагає підтримати мотивацію здобувачів до докладання 
зусиль та вдосконалення роботи, що позитивно впливає на результати освітнього процесу,  
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успішність та подальшу професійну мотивацію.  
Висновки. В умовах нестабільності та повномасштабної війни особливо вагомим 

залишається питання сталої мотивації у підготовці вчителя початкових класів, адже початкова ланка 
освіти є фундаментальною та необхідною для подальшого навчання і життя. Лише вмотивований 
педагог може якісно розвинути сталу мотивацію в учнів та на власному прикладі продемонструвати 
позитивну мотивацію до постійного самовдосконалення.  

Станом на квітень 2022 року в результаті повномасштабної війни Росії проти України 
здійснювати повноцінне офлайн-навчання немає можливості в переважній кількості українських 
закладів освіти (залежно від їх територіального розміщення), отже майбутні вчителі початкової 
школи здебільшого продовжують отримувати освіти в дистанційному та змішаному форматах. У 
зв’язку з цим виникла потреба дослідити труднощі здобувачів у реалізації освітніх потреб, що 
впливають на рівень мотивації, та порівняти їх з довоєнними показниками. 

Дослідження типів труднощів для розвитку сталої мотивації в умовах змішаного та 
дистанційного навчання було проведено у 2 етапи (жовтень – грудень 2020 року та квітень 2022 
року) серед майбутніх педагогів початкової школи – здобувачів першого (бакалаврського) рівня 
освіти спеціальності 013 Початкова освіти. Зазначимо, що суттєво збільшилась кількість 
респондентів, які мають технічні труднощі (44,7 %), збільшилась, але не настільки суттєво кількість 
тих, хто зазначив особистісні труднощі (48,7 %). При цьому суттєво меншим за результатами 
дослідження на розвиток мотивації до навчання став вплив організаційних (1,9 %) та професійних 
(4,7 %)  проблем. Зменшення кількості респондентів, що обрали варіанти «організаційні» та 
«професійні» труднощі пов`язуємо з підвищенням рівня цифрових навичок та ІКТ серед здобувачів 
та викладачів, а також з поступовою адаптацією курсів освітніх компонент до вимог саме 
дистанційного формату. Зазначимо, що серед технічних проблем на другому етапі дослідження 
(квітень 2022 року) більшість респондентів вказують відсутність якісного та стабільного інтернет-
з’єднання, інколи навіть мобільного зв’язку. Слід зазначити, що цю проблему частково вирішує 
можливість асинхронного навчання. Здобувачі освіти можуть ознайомлюватись з матеріалами та 
виконувати завдання в той час, коли для цього наявні технічні можливості. Особистісні труднощі, 
окрім початкових характеристик (невисокої внутрішньої мотивації здобувача, звички до жорсткого 
контролю з боку викладача, слабкої самоорганізації здобувачів освіти, відсутності емоційно-
психологічного контакту з колегами по навчанню, невисокої відповідальності, відсутності відчуття 
приналежності до групи в здобувачів освіти), на другому етапі дослідження охоплюють також 
психологічний дискомфорт здобувачів, негативні почуття та емоції, пов’язані з війною. Велику роль 
в подоланні подібних особистісних труднощів та в підвищенні рівня мотивації здобувача відіграє 
університетська спільнота: постійні контакти з викладачами, кураторами, представниками 
адміністрації, підтримка одне одного, можливість звернутись до соціально-психологічної служби та 
ін. Перспективи подальших досліджень в означеному напрямі полягають у створенні системи 
заходів для розвитку сталої мотивації з урахуванням труднощів здобувачів в освітньому процесі. 
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Introduction. The article analyzes the problems of developing sustainable motivation of future 

primary school teachers in wartime. The importance of positive teacher motivation in the conditions of world 
change, instability and constant changes is highlighted. Distance and mixed formats of educational process in 
the context of development of constant motivation of primary education specialists to study are characterized. 
The connection between the modern information environment and increasing the level of motivation in the 
conditions of distance and blended learning is revealed. The results of research of types of difficulties for 
development of constant motivation in the conditions of mixed and distance learning are covered, the 
comparative analysis of indicators concerning problems of applicants in pre-war and wartime is carried out. 

Purpose. The purpose of the article is to consider the problems of development of sustainable 
motivation of future primary school teachers in wartime and the study of possible ways to overcome 
difficulties, prospects for the development of motivation in the modern educational environment. 

Methods. Psychological and pedagogical literature analysis, analogy, induction and deduction, 
comparative analysis, survey of students were used. 

Results. The study of types of difficulties for the development of sustainable motivation in blended 
and distance learning was conducted in 2 stages (October-December 2020 and April 2022) among future 
primary school teachers students of the first (bachelor's) level of education 013 Primary Education. It 
should be noted that the number of respondents with technical difficulties has significantly increased 
(44.7%), the number of those who have noted personal difficulties has increased, but not so much (48.7%). 
At the same time, the impact of organizational (1.9%) and professional (4.7%) problems on the 
development of motivation to study was significantly lower. The decrease in the number of respondents who 
chose «organizational» and «professional» difficulties is associated with increasing the level of digital 
skills and ICT among students and teachers, as well as with the gradual adaptation of educational 
components to the requirements of distance format. Note that among the technical problems in the second 
stage of the study (April 2022), most respondents indicate the lack of quality and stable Internet connection, 
sometimes even mobile communication. It should be noted that this problem is partially solved by the 
possibility of asynchronous learning. Students can get acquainted with the materials and perform tasks at a 
time when the technical capabilities are available. Personal difficulties, in addition to the initial 
characteristics (low internal motivation of the applicant, habits of strict control by the teacher, poor self-
organization of students, lack of emotional and psychological contact with colleagues, low responsibility, 
lack of sense of belonging to the group). Research also covers the psychological discomfort of students, 
negative feelings and emotions associated with the war. The university community plays an important role 
in overcoming such personal difficulties and increasing the level of motivation of the students: constant 
contacts with teachers, curators, representatives of the administration, support for each other, the 
opportunity to contact the socio-psychological service and others. Prospects for further research in this 
area are to create a system of measures for the development of sustainable motivation, taking into account 
the difficulties of students in the educational process. 

Conclusion. The material of the article makes it possible to conclude that in the conditions of 
instability and full-scale war, the issue of constant motivation in the training of primary school teachers 
remains especially important, because the primary level of education is fundamental and necessary for 
further study and life. Only a motivated teacher can qualitatively develop sustainable motivation in students 
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and by their own example to demonstrate positive motivation for continuous self-improvement. As of April 
2022, as a result of Russia's full-scale war against Ukraine, full-fledged offline education is not possible in 
the vast majority of Ukrainian educational institutions (depending on their location), so future primary 
school teachers continue to receive distance and mixed education. In this regard, there is a need to 
investigate the difficulties of students in the implementation of educational needs that affect the level of 
motivation, and compare them with pre-war indicators. 

Кey words: constant motivation, primary school teacher, information environment, distance 
education, mixed education format. 
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